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ATA DA 78^ (SEPTAGESIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COWIITÊ DE
INVESTIMENTOS DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CALDAS NOVAS.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência do Município de Caldas

Novas, realizada aos 19 dias do mês de março de 2021, as 10:00 horas. Estavam presentes: a

Gestora do CaldasPrev Sra. Leticia Gomes Paixão, os membros do COMiN, Sr. Paulo de Tarso

Silva Rocha Júnior, Sr. Marcelo Teodoro da Cruz, Sr. Cristiano Augusto Rocha Gomes, Sra.

Beatriz Sousa Henrique, o representante da consultoria de investimentos o Sr. Jhonata Lenys.

A reunião iniciou com a Sra. Leticia a qual saudou a presença de todos, e em seguida foi

passada a palavra ao consultor de investimentos Sr. Jhonata Lenys Gomes dos Santos, que

iniciou observando o cenário econômico de janeiro: Após forte desempenho nos últimos meses
de 2020, os mercados tiveram um início de ano mais volátil. As atenções se voltaram para os

primeiros atos do presidente Joe Biden e para a corrida para vacinar a população. Em relação

à pandemia, o ritmo de vacinação acelerou nos Estados Unidos e no Reino Unido, indicando

que as metas de vacinação poderão ser atingidas. Nos EUA, o número de novos casos

apresentou queda significativa. O ritmo de vacinação segue lento na Europa e na China, após

meses com a pandemia sob controle, novos focos surgiram em algumas regiões do país e

geraram certa preocupação. No Brasil, os mercados tiveram performances ruins no mês

principalmente por conta de ruídos políticos e aumento das chances de prorrogação dos

estímulos econômicos. O principal destaque foi a revisão para cima das expectativas de

inflação para este ano devido, principalmente, à elevação do preço das commodities. Por conta

disso, o Copom retirou seu forward guidance, indicando que o início do cicio de altas dos juros

pode estar mais próximo. No cenário político, o foco seguiu em torno das eleições da

presidência da Câmara e do Senado. Com a vitória dos candidatos governistas, espera-se uma

melhor governabilidade à frente, facilitando o andamento da agenda de reformas do governo.

Após explanação, iniciou-se o apontamento do Relatório de investimentos das aplicações

financeiras do mês janeiro do ano de 2020. O Fundo Previdenciário do Município de Caldas

Novas finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 62.242.230,96 (sessenta e dois milhões,

duzentos e quarenta e dois mil, duzentos e trinta reais e noventa e seis centavos), que

representa um crescimento de 32,62% (trinta e dois vírgula sessenta e dois por cento) nos

últimos doze meses. A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade negativa de -0,23%

(menos zero vírgula vinte e três por cento) equivalente a uma perda de -R$ 141.902,72 (menos

cento e quarenta e um mil, novecentos e dois reais e setenta e dois centavos). No acumulado,

a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em -0,23% (menos zero vírgula vinte e

três por cento), representando uma perda de -R$ 141.902,72 (menos cento e quarenta e um

mil, novecentos e dois reais e setenta e dois centavos), enquanto a meta atuarial

(IPCA+5,47%) acumulada é de 0,70% (zero vírgula setenta por cento). Diante dos resultados, a

consultoria de investimentos sugeriu manutenção da carteira, e que novos valores disponíveis

para aplicações sejam promovidas em IDKA2, o que foi apresentado e discutido, respeitando

as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos, e aprovado por unanimidade dos

membros presentes na reunião, bem como aprova os investimentos e/ou resgates, conforme
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avaliação e reavaliação do desempenho das aplicações efetuadas para o mês de janeiro de

2021. Apresentou-se ainda que o Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas

encontra-se devidamente enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. E não havendo

nada mais a ser tratado, encerrou-se a reunião para lavrar a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por todos os presentes.

Caldas Novas, 19 de março de 2021.
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